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1. ¿Quién fue Diego de Almagro?

El descubrimiento de Chile
(1536)

a) Conquistador de Perú.
b) Primer español en llegar a Chile.
c) Conquistador de Chile.
d) a) y b)

2. Antes del proceso de conquista y colonización el territorio americano se caracterizaba por la
diversidad de lenguas nativas propias de cada cultura aborigen al desarrollarse el proceso de
colonización se impuso a todas las posesiones españolas de América un mismo idioma que es:

a) El latín.
b) El quechua.
c) El náhuatl.
d) El castellano.

3. ¿Por qué se afirma que la expedición de Almagro fue considerada un fracaso?
a) Se considera un fracaso por la ruta de trayectoria Cordillera de los Andes, muerte
de la hueste, enfrentamiento con pueblos prehispánicos chilenos.
b) Se considera un fracaso porque no volvió a Perú con ningún tipo de
riqueza.
c) Se considera un fracaso por la muerte de Almagro.
d) Se considera un fracaso por la llegada de Pedro de Valdivia.
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1. Alternativa d.

2. Alternativa d.

La respuesta correcta es la D, el castellano que se convirtió en la lengua oficial del
imperio. Al extenderse el castellano se convirtió en una característica esencial que
hermana al pueblo latinoamericano.

3. Alternativa a.

Resultados:


